

## Туристам, выезжающим в Республику Узбекистан

### Перед отъездом

#### Проверьте наличие необходимых для поездки документов:

- **заграничный паспорт** (срок действия загранпаспорта должен быть актуальным в период всей поездки);
- **ксерокопия загранпаспорта** (может пригодиться при утрате загранпаспорта и в случае непредвиденных обстоятельств);
- **авиабилеты** или **маршрут/квитанции** электронного билета;
- **ваучер**;
- **страховой медицинский полис**;

### Внимание! Условия пребывания на территории Узбекистана в связи с COVID-19

По решению Специальной республиканской комиссии Республики Узбекистан с 16 марта 2022 года при наличии ковид-паспортов или распечатанных сертификатов вакцинации от коронавирусной инфекции, выданных официальными органами зарубежных стран, с электронными QR-кодами разрешается въезд всех лиц на территорию Узбекистана без необходимости сдачи ПЦР-тестов.

При отсутствии упомянутых документов сохраняется правило предоставления выезжающими лицами справки об отрицательном результате теста на COVID-19 (также с QR-кодами). Срок представления теста в 72 часа считается с даты выдачи результата заявителю.

Проверка указанных документов осуществляется как при регистрации на рейс в аэропорту вылета, так и по прилёту в Узбекистан.

Все вышеуказанные документы/сертификаты должны иметь QR-код, все вышеуказанные документы/сертификаты должны быть на узбекском, русском или английском языках.

Дети до 12 лет освобождены от каких-либо санитарных ограничений для въезда в страну.

#### В случае путешествия с детьми

Несовершеннолетний гражданин Республики Казахстан, следующий совместно хотя бы с одним из родителей, должен выезжать из Республики Казахстан по своему заграничному паспорту. Если у несовершеннолетнего ребенка и выезжающего совместно с ним родителя разные фамилии, то рекомендуем взять с собой нотариально заверенную копию свидетельства о рождении - для подтверждения родства. Более подробную информацию можете посмотреть по ссылке: [https://egov.kz/cms/ru/articles/move\\_abroad/vuezd\\_rebenka](https://egov.kz/cms/ru/articles/move_abroad/vuezd_rebenka)

#### Беременным женщинам

Перед полетом мы рекомендуем ознакомиться с правилами авиакомпании на необходимость предоставления письменного согласия врача на полет, а также иных документов для осуществления авиаперелета. Сотрудники авиакомпании имеют полное право отказать в авиаперевозке или потребовать медицинское освидетельствование в аэропорту вылета в случае нарушения правил.

### Собирая багаж

Рекомендуем все ценные вещи, документы и деньги положить в ручную кладь и взять с собой в самолет.

В багаж следует упаковать все металлические острые и режущие предметы (маникюрные ножницы, пилочки для ногтей, перочинный ножик и т. п.), а также любые жидкости, гели и аэрозоли (за исключением детского питания и лекарств, если в них есть необходимость) — проносить подобные предметы в ручной клади **запрещено**.

Не забывайте собрать и взять с собой **аптечку первой помощи**, которая поможет при легких недомоганиях, экономит время на поиски лекарственных средств и избавит от нежелательного общения на иностранном языке.

### В казахстанском аэропорту вылета/прилета

Перед выездом в аэропорт получите дополнительную информацию о возможно произошедших изменениях в условиях вылета, используя сайт авиакомпании, выполняющей рейс, или по телефону ее справочной службы.

Рекомендуем заранее, не позднее чем за три часа до вылета, прибыть к месту регистрации пассажиров для прохождения установленных процедур регистрации, оформления багажа, и выполнения требований, связанных с

пограничным, таможенным, санитарно-карантинным, ветеринарным и другими видами контроля, установленными законодательством РК.

#### **Таможенный контроль до начала путешествия**

Если вы не перемещаете через границу валюту и предметы, которые необходимо декларировать, то следует проходить зону таможенного контроля по «Зеленому коридору».

Без предъявления документов и без внесения сведений о валюте в пассажирскую таможенную декларацию туристы имеют право вывезти наличную иностранную валюту и/или валюту РК, а также дорожные чеки на сумму не более **10 000** долларов США. Если сумма превышает этот лимит, ее нужно декларировать в пассажирской таможенной декларации.

#### **Внимание! Запрещено перемещение на выезде и въезде:**

- культурных ценностей,
- объектов фауны и флоры, находящихся под угрозой исчезновения,
- оружия и боеприпасов к нему без разрешения уполномоченных органов.

**Незаконное перемещение товаров или валюты через таможенную границу РК или их недекларирование, либо недостоверное декларирование влечет за собой административную или уголовную ответственность.**

#### **Внимание! Запрещено на выезде и въезде:**

- принимать от посторонних лиц чемоданы, посылки и другие предметы для перевозки на борту воздушного судна.

#### **Таможенный контроль по окончании путешествия**

Если вы не перемещаете через границу валюту и предметы, которые необходимо декларировать, то вам следует проходить зону таможенного контроля по «Зеленому коридору».

Без уплаты таможенных пошлин можно **ввозить** в РК товары для личного пользования на сумму не более **10 000** евро по курсу на день декларации, общим весом не более 50 килограммов.

Физическое лицо не моложе 18 лет может ввозить без уплаты таможенных пошлин:

- до 3-х литров алкогольных напитков,
- 50 шт. сигар (сигарилл),
- 200 шт. сигарет,
- 0,25 кг табака,
- указанные изделия в ассортименте общим весом не более 250 граммов.

При одновременном ввозе в РК физическими лицами наличной иностранной валюты и/или валюты РК, а также дорожных чеков, внешних и/или внутренних ценных бумаг в документарной форме в сумме, в эквиваленте превышающей **10 000** долларов США, сведения о ней необходимо внести в пассажирскую таможенную декларацию.

Декларации также подлежат:

- вывозимые драгоценные металлы, камни,
- культурные ценности,
- государственные награды РК,
- редкие животные и растения,
- наркотические, психотропные, сильнодействующие, ядовитые, радиоактивные вещества, химикаты,
- высокочастотные устройства, радиоэлектронные,
- транспортные средства,
- ядерные материалы,
- информация, связанная с НТП для изготовления оружия массового поражения,
- продукция военного характера.

### **Таможенный контроль в Узбекистане**

Если Вы въезжаете в Республику через международные аэропорты, то можете ввозить товары без пошлины суммой до 2000 долларов США. В этом случае не требуется указывать их в таможенной декларации.

Имеются ограничения на ввоз без пошлины некоторых товаров:

алкоголь, в том числе, пиво – до 2 литров,  
табачные изделия разных видов – до 10 коробок,  
одеколон и жидкости, содержащие спирт в своём составе – до 3 штук,  
драгоценный металл и ювелирные изделия из драгоценных камней – до 65 гр.

Запрещается ввоз в Республику Узбекистан наркотических и психотропных средств, прескурсоров, взрывоопасные вещества и взрывающиеся средства, различных материалов, наносящих вред построению государства и обществу, направленных на войну, терроризм, насилие, экстремизм, порнографию и т. д., а также, этилового спирта,

распространителя лазерного луча, беспилотных летающих аппаратов, пиротехнических средств, игровых автоматов, связанных с денежным выигрышем, б/у автотранспортных средств категории “М2”, “М3” и “N2”, новых автотранспортных средств, степень зараженности которых не соответствует требованиям экологического класса “Евро-3”, движущихся на бензине или на дизельном топливе, кроме того, бытовых электрических приборов с эффективностью энергии класса «G» ва «F», а также лампочек накаливания с мощностью, превышающей 40 ватт.

Требуется разрешение компетентного органа на ввоз веществ, наносящие вред озоновому слою и имеющие в своём составе их продукты, культурных ценностей, огнестрельных оружий и патронов, дикорастущих растений, их частей, плодов и коллекций ботаники, диких животных, их частей и коллекций зоологии, предметов жизнедеятельности, добычей, их яиц, экологически опасных предметов и отходов требуется разрешение компетентных органов.

Ввоз в Республику Узбекистан наличной валюты Республики Узбекистан и иностранной валюты физическими лицами осуществляется без ограничений.

Вывоз физическими лицами наличной валюты Республики Узбекистан и иностранной валюты за пределы Республики Узбекистан осуществляется в сумме, не превышающей эквивалент ста миллионов сумов. Вывоз наличной валюты в сумме, превышающей установленный эквивалент, осуществляется в соответствии с порядком, определяемым Кабинетом Министров Республики Узбекистан.

## Регистрация на рейс и оформление багажа

Регистрация пассажиров и оформление багажа производится на основании именного авиабилета или распечатанных на бумажном носителе маршрута и/или квитанции электронного билета, а также заграничного паспорта пассажира.

При регистрации пассажиру выдается посадочный талон, который необходимо сохранять до момента возможного предъявления авиакомпании претензий по качеству предоставленных услуг авиаперевозки.

Помните, что регистрация на рейс заканчивается за 40 минут до вылета рейса (время вылета указано в билете) по местному времени. Пассажиру, опоздавшему ко времени окончания регистрации пассажиров и оформления багажа или посадки в воздушное судно, может быть отказано в перевозке.

Каждый авиаперевозчик устанавливает свои нормы провоза багажа, а также габариты и вес ручной клади, провозимой в салоне самолета. Уточняйте данную информацию перед вылетом.

За провоз багажа сверх установленной нормы бесплатного провоза багажа взимается дополнительная плата по тарифу, установленному перевозчиком.

Перевозчик имеет право отказать туристу в перевозке багажа, вес или объем которого не соответствуют установленным нормам.

## Паспортный контроль

Для прохождения пограничного контроля необходимо предъявить заграничный паспорт и посадочный талон. При осуществлении пограничного контроля пограничники имеют право запрашивать у туристов дополнительные документы (авиабилет, посадочный талон, ваучер и т. п.), а также проводить опрос лиц, следующих через границу.

## Санитарный контроль

Туристам сертификат о прививках не требуется. Рекомендуется сделать прививку от гепатита, в осенне-зимний период — от гриппа.

## Ветеринарный контроль

Животные подвергаются ветеринарному осмотру.

Если вы **вывозите** животных, то необходимо иметь комплект документов, подтверждающих, что они здоровы. Как правило, следует иметь:

- **ветеринарный паспорт,**
- **справку о состоянии здоровья** (выдается любой государственной ветеринарной клиникой, в справке указываются сведения о прививках по возрасту),
- **ветеринарное свидетельство с указанием о прививке от бешенства** (не нужно при ввозе в Испанию котят и щенков в возрасте до 3-х месяцев).

При **ввозе** в РК животных и птиц необходимо иметь сопровождающее ветеринарное свидетельство, полученное в Государственной ветеринарной службе страны, где приобретено животное.

Запрещен **ввоз** на территорию РК любых грузов животного происхождения, в том числе в ручной клади и багаже, при отсутствии письменного разрешения Главного государственного ветеринарного инспектора РК. Без разрешения уполномоченных органов РК запрещено **ввозить и вывозить объекты дикой фауны и флоры, находящиеся под угрозой исчезновения.**

## В аэропорту прилета/вылета Узбекистана

По прибытии в аэропорт Узбекистана нужно последовательно:

- пройти паспортный контроль,
- получить свой багаж,
- пройти таможенный контроль,
- выйти из здания аэропорта,
- найти встречающего гида с табличкой «ANEX Tour»,
- предъявить гида туристский ваучер.

## Паспортный контроль. Виза

Для граждан Казахстана действует **безвизовый режим** въезда на срок не более 60 дней в Республику Узбекистан.

**Внимание!** Для граждан, не имеющих гражданства РК, могут быть установлены иные правила въезда на территорию Узбекистана. Получить информацию по этому вопросу следует в посольстве Узбекистана по месту гражданства.

Если турист заселился в частный сектор (живет не в отеле), то в течение 3 суток необходимо пройти регистрацию в органах МВД.

## Узбекистан

Республика Узбекистан — государство, расположенное в центральной части Средней Азии.

Сопредельные государства: на востоке — Киргизия; на северо-востоке, севере и северо-западе — Казахстан; на юго-западе и юге — Туркмения; на юге — Афганистан и на юго-востоке — Таджикистан. Узбекистан имеет выход к почти высохшему Аральскому морю, однако является одной из двух стран мира (наряду с Лихтенштейном), которым для выхода к Мировому океану необходимо пересечь территорию не менее двух государств.

### Время

Разница во времени с Нур-Султаном составляет минус 1 час.

### Климат

Преобладает умеренный континентальный тип климата, юго-восточная часть страны (приграничные с Афганистаном и Туркменией районы) является областью распространения субтропического континентального типа климата. Самым жарким месяцем является июль, а самым холодным - январь. Путешествовать особенно приятно в период с ранней весны до раннего июня, когда пустыня покрывается разнообразием форм растительности, и с сентября до раннего ноября. Палящая летняя жара сопровождается пониженным уровнем влажности, относительно прохладными вечерами, и обилием свежих фруктов на рынках, а зима – сухая и солнечная.

### Валюта

Национальная валюта Узбекистана – узбекский сум (UZS). Обменные пункты имеются в банках, аэропортах, ж/д вокзалах (работают с 09:00 до 22:00 по будням и с 09:00 до 16:00 по выходным), крупных гостиницах (круглосуточно).

### Язык

Государственный язык – узбекский, русский язык используется в качестве языка межнационального общения.

### Население

В республике проживает более 32 млн человек (в Ташкенте — свыше 2,5 млн человек) порядка 130 национальностей. Более 78 % — узбеки. Русскоязычное население составляет около 1 млн человек.

### Религия

Преобладающей религией в Узбекистане является ислам суннитского толка, который исповедуют 93% населения страны, за исключением 1% мусульман-шиитов, которые проживают на территории Бухары и Самарканда. Следующей по количеству верующих религией является христианство, причем оба его направления: как православие (4%), так и католицизм (3%).

### **Обычаи**

Узбекская национальная одежда занимает большое место в культуре Узбекистана. Мужчины носят рубахи прямого кроя, всевозможные халаты, как лёгкие, так и стёганные на вате ("чапан"). Женщины носят халаты, длинные прямые платья из "хан-атласа", и шаровары, также широкого кроя.

В большой узбекской семье, состоящей обычно из нескольких поколений совместно проживающих родственников, существует строгая иерархия. Отношения в доме строятся на основе безусловного подчинения главе семьи и уважения старших. Женщина в местной семье занимает двоякое положение - с одной стороны это мать и жена главы семьи, с другой - подчиненный и мужа и отца его (или матери).

Одна из незыблемых традиций местной жизни - гостеприимство. Умение принять гостя ценится в узбекском обществе много выше богатства самого стола или достатка семьи. От приглашения на обед или ужин отказываться не принято, очень важным аспектом для гостя является пунктуальность. Уважаемых гостей хозяева встречают у ворот, здороваются, интересуются делами и жизнью, приглашают зайти в дом. Гостей принимают обычно в обширной центральной комнате, или приглашают пройти во двор - местный климат позволяет проводить застольные мероприятия во дворе почти восемь месяцев в году. При входе в жилое помещение обязательно снимается обувь.

Любая трапеза здесь начинается и заканчивается чаепитием. Вначале на стол подают сладости, выпечку, сухофрукты и орешки, фрукты и овощи, затем идут закуски, и лишь в конце - обязательный плов и другая "тяжелая пища".

Узбекистан богат живописными местами, которые так и просятся попасть в объектив фотоаппарата. Однако следует знать, что фотосъемка в Узбекистане запрещена в аэропорту, на военных объектах, в некоторых религиозных местах и ташкентском метро. Съемка во многих исторических и архитектурных памятниках платная.

### **Праздники и нерабочие дни**

1 января (Новый Год), 8 марта (Международный женский день), 21 марта (Навруз), 9 мая (День памяти и почестей), 1 сентября (День независимости), 8 декабря (День Конституции), а также религиозные праздники с меняющимися датами: Рамазан Хаит и Курбан Хаит.

### **В отеле**

В день приезда расселение осуществляется в соответствии с правилами, принятыми в отеле. Обычно начиная с 14:00 по местному времени. Просим ознакомиться на месте с условиями предоставления услуг в отеле и придерживаться установленных отелем правил.

В день выезда до наступления расчетного часа (как правило, 12:00) необходимо освободить свой номер и оплатить дополнительные услуги: телефонные переговоры, мини-бар, заказ питания и напитков в номер, массаж и др. Свой багаж можно оставить в камере хранения отеля и оставаться на территории отеля до прибытия трансфера. Если вы не сдали номер до 12:00, стоимость комнаты оплачивается полностью за следующие сутки.

### **Напряжение электросети**

Напряжение в сети: 220 V, 50 A; ток переменный.

### **Экскурсии**

Гид компании, принимающий вас в Узбекистане, во время встречи в отеле сообщит перечень предлагаемых экскурсий, их содержание, график проведения и стоимость. Не рекомендуем приобретать экскурсии или прочие услуги в неизвестных вам туристских и экскурсионных агентствах. Вам может быть дана заведомо ложная информация о самой экскурсии, а также о качестве транспорта для ее организации. Вам может быть предоставлено для использования несертифицированное, неисправное или не соответствующее санитарно-гигиеническим нормам оборудование.

### **Кухня**

Узбеки едят жареное мясо (главным образом, баранину) в большом количестве как составную часть традиционных блюд, таких как плов, лагман и др. Рекомендуем запивать горячим зеленым или черным чаем. Местные жители всегда едят много салатов из помидоров и овощей с основным блюдом. Важное место в узбекской кулинарии занимают мучные изделия, а также кисломолочные продукты. Халва, знаменитое на весь мир традиционное восточное лакомство, готовится из пшеничной муки, сахара с орехами или седаной. В Узбекистане существует около 50 различных видов халвы. Кроме того, Узбекистан знаменит своими вкусными соками, приготовленными из фруктов, виноградов, дынь и арбузов. Также имеется большое количество разнообразных сухофруктов, орехов и миндаля.

### **Транспорт**

Общественный транспорт г. Ташкента представлен следующими видами общественного транспорта: автобусы, трамваи, маршрутное такси и метро. Стоимость проезда в автобусах городских маршрутов (кроме маршрутных такси), маршрутах трамваев и метрополитене - 1 000 сум, в автобусах пригородных маршрутов в черте города - 1 000 сум, Маршрутные такси - согласно тарификации.

### **Телефон**

Международный телефонный код Узбекистана: + 998; Ташкента - +99871(2), Самарканда - +99866, Бухара - +998365, Хива - +9986237, Ургенч - +998622

SIM-карту узбекских сотовых операторов можно приобрести только по паспорту, при наличии постоянной регистрации. Приобрести SIM-карты туристам возможно только в центральных офисах мобильных операторов. местная сотовая связь недорогая; в горах и пустыне могут быть перебои со связью; чем крупнее город, тем лучше в нем Интернет. В отдаленных поселках его может и не быть. Многие отели предлагают на своей территории бесплатный Wi-Fi. в городах распространены Интернет-кафе.

**Чтобы позвонить в Казахстан** надо набрать: + 7 (код Казахстана) + код города + номер абонента.

### Экстренные телефоны

пожарная охрана - 01;  
милиция - 02;  
скорая помощь - 03;  
аварийная газовой службы - 04;  
справочная железнодорожного вокзала - 005;  
управление по чрезвычайным ситуациям г. Ташкента - 050;  
заказ такси - 052;  
информационная справочная служба - 009.

### Чаевые

Чаевые в Узбекистане приветствуются. По отношению к обслуживающему персоналу жест благодарности со стороны гостя вполне уместен.

## **Правила личной гигиены и безопасности**

Не нарушайте правила безопасности, установленные авиакомпаниями, транспортными организациями, гостиницами, местными органами власти.

Категорически не рекомендуем приобретать экскурсии и дополнительные туристские услуги в неизвестных туристских и экскурсионных агентствах. Вам может быть дана заведомо ложная информация о самой экскурсии, вам не будет гарантирована безопасность предоставленных услуг и исправность используемого оборудования, тем самым можно подвергнуть себя серьезной опасности.

Перед поездкой рекомендуется взять с собой ксерокопии основных страниц (с фотографией, личными данными, отметкой о регистрации) заграничного и внутреннего паспортов РК. Паспорт (или ксерокопию паспорта), визитную карточку отеля носите с собой.

При возникновении транспортных аварий, конфликтов с полицией, другими органами местной власти необходимо поставить в известность представителя принимающей стороны или сотрудников посольства/консульства РК.

В период путешествия турист не имеет права на коммерческую деятельность или иную оплачиваемую

работу. Не оставляйте детей одних без присмотра на пляже, у бассейна, на водных горках и аттракционах.

Мойте руки перед едой. Не пейте сырую воду, особенно из открытых водоемов. Для питья рекомендуется использовать минеральную воду, которую можно приобрести в магазинах и барах отеля.

Возьмите в путешествие индивидуальную аптечку с необходимым набором лекарств.

Помните, что многообразные представители животного и растительного мира могут быть не только красивыми, но и опасными. При укусах и ранах немедленно обратитесь к врачу.

Не рекомендуется носить с собой большие наличные суммы. Кражи денег и вещей у туристов случаются довольно часто, как и махинации с фальшивыми долларами. Не следует вынимать из кошелька на виду у всех большие суммы денег.

Покидая автобус на остановках и во время экскурсий, не оставляйте в нем ручную кладь, особенно ценные вещи и деньги.

Важные документы, наличные деньги и драгоценности лучше хранить в сейфе номера. Если в номере нет сейфа, его можно взять в аренду за плату у администрации отеля или сдать на хранение портфель в сейф на стойке регистрации.

Рекомендуется сдавать ключ от номера на стойку регистрации отеля, в случае его утери поставить в известность администрацию.

Во многих отелях запрещается выносить из номера полотенца на пляж или к бассейну. Не приносите на пляж полотенца или инвентарь из номера без разрешения персонала.

Если в номере стоит мини-бар, то все напитки и закуски, взятые из него, как правило, должны быть оплачены. Запрещено курить в постели.

## В случае потери паспорта

Держите себя в руках, потеря паспорта явление распространенное.

Для возвращения на Родину, Вам необходимо получить «Свидетельство на въезд (возвращение) в Республику Казахстан». Сначала свяжитесь с местной полицией, чтобы получить от них соответствующий документ о потере или краже Вашего загранпаспорта. Сфотографируйтесь – Вам понадобятся 2 фотографии. Надо дозвониться до Консульства РК и договориться о времени приезда и о приеме Вас в Консульстве. С фотографиями и справкой из полиции направляйтесь в Консульское учреждение. Там Вы должны написать заявление о выдаче «Свидетельства на въезд (возвращение) в РК» и получить там документ - заменяющий загранпаспорт. С собой необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (военный билет, водительское удостоверение и т.п.). Для ускорения дела по подтверждению Вашей личности в Консульстве желательно иметь копию загранпаспорта. В случае, если у заявителя отсутствуют документы, подтверждающие его личность, принадлежность к гражданству РК и место жительства в РК, казахстанское дипломатическое представительство или консульское учреждение направляет соответствующий запрос в органы внутренних дел РК. В этом случае придется ждать ответа о результатах осуществляемой казахстанскими органами внутренних дел проверки личности заявителя. Заплатить необходимые сборы, связанные с фактическими расходами консульства (могут варьироваться от 50 до 200 долларов США). По прибытии в РК необходимо в трехдневный срок сдать свидетельство с отметками пограничного контрольно-пропускного пункта (ставятся при пересечении границы) в организацию, которой был выдан утраченный загранпаспорт. Свидетельство действительно в течение 10 суток с момента пересечения границы и может служить удостоверением личности на этот период.

## Полезная информация

<p><b>Посольство РК в Республике Узбекистан:</b></p> <p>Адрес: 100128 , г.Ташкент, ул.Зульфияханум, 240.</p> <p>Телефон Консульского отдела: +998-71-231-61-74, +998-71-231-61-75 (в нерабочее время) +998-71-231-61-70</p> <p>Факс: +998-71-231-61-72</p> <p>Е-mail: tashkent@mfa.kz</p> <p>Сайт: <a href="https://www.gov.kz/memleket/entities/mfa-tashkent?lang=ru">https://www.gov.kz/memleket/entities/mfa-tashkent?lang=ru</a></p>	<p><b>Генеральное консульство Республики Узбекистан в Казахстане (Нур-Султан):</b></p> <p>Адрес: 020000, Республика Казахстан, г.Нур-Султан, просп.Тауелсиздик</p> <p>Тел: (7172) 95-42-52</p> <p>Консульский отдел: +7 (7172) 95-45-87</p> <p>Посольство: +7 (7172) 95-42-52</p> <p>Эл. почта: <a href="mailto:kz.uzembassy@mfa.uz">kz.uzembassy@mfa.uz</a></p> <p>Сайт: <a href="http://www.uzembassy.kz/">http://www.uzembassy.kz/</a></p>
--	---

## Краткий разговорник

Фразы	Произношение	Фразы	Произношение
Доброе утро	Хайрли тонг	Нет	Йук



Добрый день	Хайрли кун	Большое спасибо	Катта рахмат
До свидания	Хайр	Покажите мне это, пожалуйста	Илтимос, менга шуни курсатинг
Здравствуйте	Ассалому алайкум	Сколько это стоит?	Бу қанча туради?/Бу неч пул?
Да	Ха	Пожалуйста, напишите цену	Илтимос, нархини ёзинг

**Приятного путешествия!**

2022 год